

FACULDADE DE EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO

No Comunicado publicado no D.O.E. de 21/10/2024, Seção III, Executivo, página 232.

Onde se lê: "...claro/cargo nºe24345291242962..."

Leia-se: "...claro/cargo nº1242962..."